1 xy0 x xx yt = x10 x y10




2.

42x3y? + L
v2 = 12xy° + y £ {hds] s
1 i
D)=
45" @ 3x? ® Txy = ’
@ 3 ® x%y?
= _— —_—
(F4) = 42x°%y* x X =2
12xy3 "~ 7x 2




3. 4 -{3x%-2x+(5x-4)} = A +Bx+C YW, A+B+C 9
0

D14 @3 ® 4 @)2 ® 0

B ~

4x? — {3x2 - 2x + (5x - 4)}
=4x? — (3x* + 3x - 4)

=x2-3x+4

=Ax*+Bx+C

et A=1, B=-3, C=4°]2&
A+B+C=1+(-3)+4=20°]|th




ol Alof] 2x* — x4 15 Toto{ob & S A5t Ml E Y —x* 4-2x

7F = vk S At Ave?

D 2 4xtl @ x2-2x ® 3x2-2x+1

@)3x2 +2 © -3x% - 3x+1

SEREYEEE
A-(2x2—x+1)=-x2+2x

A= (-2 +2x)+ 22 —x+1) =22 +x+1
LA x4+ 1)+ (2% - x4 1)

=3x>+2

+ +




2x-11
5. 125%2 — <%) 2o, x o gh2?

@1 @ 2 ® 3 ® 4

(53)x+2 — 52x+11
53r+6 — 52x+11 35 L 6= _2x+11,x=1




iv)
oo
|r:o|
<
U
)
Mo
>
o
x
ot
)
kD

> =
> e 2
2a

a9e fo B9 A9 A2 ek

(2ab?)3 + (2b%)? x I:I — a2p3 o]t}

(2ab%)° + (207 x[__]= a?® & 2|5t

[ ]=ah® x (2b%)? + (2ab%)? ol®t.

a’b? x 4b* + 8a%b8 = 4a%b” = 8a?b8 = b ojmg I:I% L
2a 2a

ojtt.




= % x o tigt oA AL 12w?

@x(élx -2)+5

® 4x2 - 5x — 4x?

~&B

@ (1-3x+2x%) —2(x2 —4x+ 1)
=1-3x+2x>—-2x2+8x-2
=5x—-1
= A Bhd olapao] 47 Hr,

1 1
= gx2+x—1+1+4x— 5x2
= bx
= Al4tS SHH o] Z}Fjo] AAH

® % -x+1

x

 olxfago] 2o 9o nz oj2h4jo] ohc,
@ x(4x—-2) +5=4x*> - 2x +5 = o|zpA]o[T},
® 4x? - bx — 4x* = —bx

= At st ool AAH.




8.

ohe ®7] % ol B 9 A 17}
@ 4x - bx

© x(4x—4) +2-4x?
1
©x_2_x
® (2-4x+3x%) -2(x2 —4x+1)
i) (e
@) <2x +4x-1 1—4x 3x

@® 174 @ 274 @37H @ 474 ® 574

B

Ao A 7H E2 2ke7) o] Ak o] ofof ji

Q. 4x? — 5x — o]z}Alo|t},

©.

x(4x —4) +2—4x? = 4x? —4x + 2 — 4x? - A4S SHH o]zb
=—4x+2

©. % - x - o|agto] ®ro| gloen R o]z o] ot}

@.

(2 —4x+3x?) = 2(x% —4x + 1) — o|zpA] o]},
=2—4x+3x2-2x2 +8x—-2

= x% 4 4x

®.
(32 +4x-1) = (-1 -4x-222) > o8Ik

1
= —x24+4x—1+1+4x+ §x2




3 5 1 1 o _ _
Sor(2xs Ly D) e nasl sie w4 90 Ao G aeh

37767 3
32, o, [8al ©f Fh27

15

O — @% ®)11 @ 15 ®

8

B

Aten () + b+ () =2

3 X<_§x)+§ oo x<_1>_ b Loa L
AINTZY) TG T YN T T T YT T Y

122 |8q| = 11 ©]t}.




10. 3x(x-y)+ (4x3y—8x%y?) = (=2xy) & 1ol 2 W, x? Fo] Al+E
Fstoiel

> E:

> ™eh: 1

(£2]) =3x%2 - 3xy - 2x2 + 4xy = 22 + xy
wrebA x? o] Al 1 ol




%(12x+24)—%(36—12x):Ax2+3xa}§tq1,A—B94 e
@ 1 @2 ® 3 @ 4 ® 5

B

(F4]) = 247 + 4x - (3x — x?)
=3x2+ x = Ax® + Bx

A=3, B=1

L A-B=2




2 0]
12. v IO 427152 #0071 30x%y + 45xy° & o,
ol 4 Totoleh

[
H =

>
[> HEFD 4x+ 6y

2
?) x —— = 4x + 6y
h = (30x2y + 45xy?) x 5y




13. o= A9 g Fstof=t

5x%y x (xy%)° + ay* (

\VARR 4
0
L

=20

B

(£4]) = 5x%y x x3y° x %
= 5xtyo
=5(x)" ()"
=5x22x(-1)
=-20




14.

Ovt=s+a
SLS=vt—a
Ovt=s+a
La=vt—s
©vt=s+a
s+a
V=
t
@vt=s+a
s+a
=
v




15. 8x—2y+2:4x—y—3":’—_-lllﬂ,gx_gy_i_l_%xoﬂ%@_/qgi
LFER T

® -10x+ 16 @—mx - 14
@ 10x-14

® 12x+16
® 10x-16

B

8x—2y+2=4x—y-3,

y=8x—4x+2+3=4x+5

S 2x—-3y+1 =2x—3(4x+5)+1
—2x—12x-15+1
=-10x-14




b

3 = _
Sy =49, T oy e Pat g g 4 b9 e T
x y x—2xy+y a
ofg},
> E
DSi=
—+ = =49 FH xy‘E”f:TO]'Eﬂ
Xy
Y+ x =4xy
x+3xy+y_4xy+3xy_@_z
x—2xy+y 4dxy—-2xy 2xy 2

a=17 b=2
La+b=7+2=9




17. thed} o] Welo] 47Hd makl A 447 Gk AE Al
Welo] Holi 2Sem? o|ekil Gk, o] Wo] 727} 2%em ofet &

W, olg Tatolet.

e

= cm

[ 2
> &HED 8cem

(7] HoT) = £ x (7F22] Zol) x (o) o el

1

—x 22 xx=2°,

5 x

2371 x = 29,

22xx=2% x=252=23

Eol= 8 olth




o
oo
ofx
0o
=}
rlo
>

A=3,B=5C=2
. A+B D
+C-D=3+5+2-4=6




19. thg[ ] etol Bojz gure 42 Fatole,

319 = 2791+ 9
Ck "
[=

>
> et 6

od -

Ag7)2] 8] vl g 95t ¥
330+ + 32 o] HER A4

3(_]+1)-2022
19=9 J+1,[ ]=60°lth




6 6 6 6 6 6 6 7
20. 3643543 46 446 445 4 4 :(n%) ST

X
56+56+56+56+56 26+26

e (& -2 7|opEgol)

ON] @9 @11 @ 16 ® 17

. *
36436 +36=30x3=3"
56 + 56 + 56 + 56 + 56 = 56 x 5 = 57
46 446 + 46 + 45 =45 x4 =47
26 4 96 = 26 x 2 =27
o0 4o 3 4 45 + 48 + 45 4 45
56+ 50+ 50 +50 156 20120

_3_7x47—<3)7X(4)7
5T T 27T \5 2
(&=
T \5x2/ " \5

n 6

=
om+n=5+6=11




21.

2 3 4 10 =
X1 = 97, X = —, X3 = —, X4 = —, "+, X190 — _O]E} ]-[IH,
X1 X2 X3 X9
X1 X2 Xz« Xlopf] = totof et
> [l J
> HE T 3840
x1 = 970]41, x; X xp = 20°]1, x3 X x4 = 4°|t}. TEHA
X9 X X190 = ].OO] %‘:1'
xl x2-x3 ----- xlO

:(xl'JCQ)X(JC?,'JC4)X"'X(X9'JC10)
=2X4%6x8x10= 3840







a

7S Bgel 1

~

9l

1

2!

7}

1

71 B axef 45e ¢A

dY3} gol o] &

o]

<

[e)
O]

=1

=

=

T

152 &2

N
ol
(ool

o

=
E_]a
H
oy

)
o]

1

7152 A A

2]

23. o

H1]= 7(2a)? - holth.




24. A = (24a*D® — 12a°b*)+(-2a%b)?, B = (8ab* — 4ab?)+(—ab)* &
T, A= (B+3C) = ab® + 1& WHst= 4 ¢& 75hd?

O Cc=b3-2ab%>-1 @ C=0b3-4ab* -2
@ C=20%-ab®-1 @C:2b3—4ab2+1

® CcC=b-ab’>-4

B ~
FolM A A, BE A5t
A = 6b3 — 3ab?, B = 8ab® — 4
A-(B+3C)=ab?+ 1A
A—-B-3C=ab?+1°]1,
3C=A-B-ab®-1
3C = 6b® - 3ab® — 8ab® + 4 — ab® - 1
= 6b% — 12ab® + 3
FAL 302 e
C = 2b° — 4ab® + 1




25. 2435 281" =273 A uf|, n 9] Zr?

@ 1 @ 2 @3 @

5\5 . odn _ 925-4n __ 99
(3°)°+3" =3 =3
25—-4n =9

n=4




